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DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0003]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Report of
Multiple Sale or Other Disposition of
Pistols and Revolvers—ATF F 3310.4

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQOYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed collection OMB 1140-
0067 (Report of Multiple Sale or Other
Disposition of Pistols and Revolvers—
ATF F 3310.4) is being revised due to

a change in burden, since there is an
increase in the number of respondents,
responses, and total burden hours. The
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register, on April 12, 2018, allowing for
a 60-day comment period.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for an additional 30
days until July 16, 2018.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments,
particularly with respect to the
estimated public burden or associated
response time, have suggestions, need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions,
or desire any other additional
information, please contact Ed Stely,
Branch Chief, Tracing Operations and
Records Management Branch, National
Tracing Center Division either by mail
at 244 Needy Road, Martinsburg, WV
25405, by email at Edward.Stely@
atf.gov, or by telephone at 304—260—
1515. Written comments and/or
suggestions can also be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20503 or
sent to OIRA_submissions@
omb.eop.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should

address one or more of the following

four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) The Title of the Form/Collection:
Report of Multiple Sale or Other
Disposition of Pistols and Revolvers.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: ATF F 3310.4.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Individuals or households.

Other: Federal Government, State,
Local, or Tribal Government.

Abstract: This information collection
documents certain sales or other
dispositions of handguns for law
enforcement purposes, and determines
if the buyer is involved in an unlawful
activity, or is a person prohibited by law
from obtaining firearms.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 77, 905
respondents will respond approximately
5.85244 times to this information
collection, and it will take each
respondent approximately 15 minutes to
complete the required form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
113, 984 hours which is equal to 77,905

(# of respondents) * 5.85244 (# of
responses per respondent) * .25 (15
minutes).

(7) An Explanation of the Change in
Estimates: The increase in the number
of respondents by 4,106, the total
responses by 126,768 and the IC burden
hours by 31,692, are due to a revision
of agency estimates and a general
increase in the number of respondents
since the last renewal in 2015.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: June 11, 2018.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2018-12779 Filed 6—13—18; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-14-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Extension of Public
Comment Period for Consent Decree
Under the Comprehensive
Environmental Response,
Compensation, and Liability Act

On May 16, 2018, the Department of
Justice (DOJ) lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the Southern District of
Georgia in the lawsuit entitled United
States v. Hercules LLC, Civil Action No.
2:18—cv—00062—-LGW-RSB. At the
request of some members of the public,
DOJ is extending the public comment
period for an additional 60 days.

The proposed consent decree would
require defendant Hercules LLC to
implement the interim remedy selected
by the U.S. Environmental Protection
Agency (EPA) for the outfall, known as
Operable Unit 1, of the Terry Creek
Dredge Spoil Areas/Hercules Outfall
Site (““Site”) in Brunswick, in Glynn
County, Georgia. The consent decree
would also require the defendant to
reimburse EPA $153,009.48 in past
response costs at the Site, and to pay
future response costs incurred by the
United States in connection with this
consent decree. Notice of the lodging of
the decree was originally published in
the Federal Register on May 23, 2018.
See 83 FR 23937 (May 23, 2018). The
publication of the original notice
opened a thirty (30) day period for
public comment on the Decree. The
publication of the present notice
extends the period for public comment
on the Decree to August 21, 2018.
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Comments concerning the consent
decree should be addressed to the
Assistant Attorney General,
Environment and Natural Resources
Division, and should refer to United
States v. Hercules, LLC, D.]. Ref. No. 90—
11-3-11685. All comments must be
submitted no later than August 21,
2018. Comments may be submitted
either by email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the consent decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
consent decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $146.25 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury. For a paper copy
without the exhibits and signature
pages, the cost is $17.25.

Henry S. Friedman,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2018-12758 Filed 6-13-18; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health
Administration

[Docket No. OSHA-2012-0002]

Asbestos in Construction Standard;
Extension of the Office of Management
and Budget’s (OMB) Approval of
Information Collection (Paperwork)
Requirements

AGENCY: Occupational Safety and Health
Administration (OSHA), Labor.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: OSHA solicits public
comments concerning the proposal to
extend OMB approval of the
information collection requirements
specified in the Asbestos in
Construction Standard.

DATES: Comments must be submitted
(postmarked, sent, or received) by
August 13, 2018.

ADDRESSES:

Electronically: You may submit
comments and attachments
electronically at http://
www.regulations.gov, which is the
Federal eRulemaking Portal. Follow the
instructions online for submitting
comments.

Facsimile: If your comments,
including attachments, are not longer
than 10 pages you may fax them to the
OSHA Docket Office at (202) 693—1648.

Mail, hand delivery, express mail,
messenger, or courier service: When
using this method, you must submit a
copy of your comments and attachments
to the OSHA Docket Office, Docket No.
OSHA-2012-0002, Occupational Safety
and Health Administration, U.S.
Department of Labor, Room N-3653,
200 Constitution Avenue NW,
Washington, DC 20210. Deliveries
(hand, express mail, messenger, and
courier service) are accepted during the
OSHA Docket Office’s normal business
hours, 10:00 a.m. to 3:00 p.m. ET.

Instructions: All submissions must
include the Agency name and the OSHA
docket number (OSHA—-2012-0002) for
the Information Collection Request
(ICR). All comments, including any
personal information you provide, are
placed in the public docket without
change, and may be made available
online at http://www.regulations.gov.
For further information on submitting
comments, see the “Public
Participation” heading in the section of
this notice titled SUPPLEMENTARY
INFORMATION.

Docket: To read or download
comments or other material in the
docket, go to http://www.regulations.gov
or the OSHA Docket Office at the above
address. All documents in the docket
(including this Federal Register notice)
are listed in the http://
www.regulations.gov index; however,
some information (e.g., copyrighted
material) is not publicly available to
read or download through the website.
All submissions, including copyrighted
material, are available for inspection
and copying at the OSHA Docket Office.
You may also contact Christie Garner at
(202) 693—2222 to obtain a copy of the
ICR.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Thomas Mockler or Christie Garner,
Directorate of Standards and Guidance,
OSHA, U.S. Department of Labor,
telephone (202) 693-2222.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background

The Department of Labor, as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent (i.e., employer) burden,
conducts a preclearance process to
provide the public with an opportunity
to comment on proposed and
continuing information collection
requirements in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA-95) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This
program ensures that information is in
the desired format, the reporting burden
(time and costs) is minimal, the
collection instruments are clearly
understood, and OSHA'’s estimate of the
information collection burden is
accurate. The Occupational Safety and
Health Act of 1970 (the OSH Act) (29
U.S.C. 651 et seq.) authorizes
information collection by employers as
necessary or appropriate for
enforcement of the OSH Act or for
developing information regarding the
causes and prevention of occupational
injuries, illnesses, and accidents (see 29
U.S.C. 657). The OSH Act also requires
OSHA to obtain such information with
a minimum burden upon employers,
especially those operating small
businesses, and to reduce to the
maximum extent feasible unnecessary
duplication of effort in obtaining said
information (see 29 U.S.C. 657).

II. Special Issues for Comment

OSHA has a particular interest in
comments on the following issues:

e Whether the proposed information
collection requirements are necessary
for the proper performance of the
Agency’s functions, including whether
the information is useful;

e The accuracy of OSHA'’s estimate of
the burden (time and costs) of the
information collection requirements,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e The quality, utility, and clarity of
the information collected; and

e Ways to minimize the burden on
employers who must comply—for
example, by using automated or other
technological information collection
and transmission techniques.

The Asbestos in Construction
Standard (29 CFR 1926.1101) protects
workers from adverse health effects
arising from workplace exposure to
asbestos, including lung cancer,
mesothelioma, asbestosis (an
emphysema-like condition) and
gastrointestinal cancer. The standard
requires employers to monitor worker
exposure, provide medical surveillance,
and maintain accurate records of worker
exposure to asbestos. These records will
be used by employers, workers, and the
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